

### 多部门部署启动“净网”行动 整治网上有害信息

近日,全国“扫黄打非”工作小组作出安排,中央宣传部、中央网信办、工业和信息化部、公安部、文化和旅游部、国家广播电视总局即日起至国庆节前,开展“净网”集中行动,专项整治网上有害信息和不良内容。

全国“扫黄打非”办公室通报指出,此次“净网”集中行动由中央有关部门依据监管职责、任务分工分别开展,将通力配合、集中力量、迅速行动,重点整治网上涉历史虚无主义、涉黄涉非、涉低俗等有害信息,深度清理有悖社会主义核心价值观的网络内容。据统计,今年以来,“扫黄打非”部门组织开展“净网2021”等专项行动,深化对网络直播、社交、论坛社区、网络漫画等领域的清查工作,取得阶段性成效。截至5月底,监管部门累计处置网络有害信息155万余条,取缔关闭非法网站6400余个,查办涉网“扫黄打非”案件960起,全国“扫黄打非”办联合公安部、文化和旅游部等挂牌督办重大涉网案件70起。

(据新华社)

### 世预赛: 中国队胜菲律宾队



6月7日,中国球员武磊(左二)进球后与队友庆祝。

当日,在阿联酋沙迦举行的2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛中,中国队以2比0战胜菲律宾队。

新华社发

### 时事短讯

●台湾地区流行疫情指挥中心8日举行记者会公布,当天新增219例本土新冠肺炎确诊病例,确诊病例中新增22例死亡。

●美国总统国家安全事务助理沙利文7日表示,美方不期待美俄领导人即将在瑞士日内瓦举行的会晤能取得显著成果。

●巴基斯坦政府官员8日表示,7日在南部信德省科德吉地区发生的两列客运列车相撞事故目前已造成至少62人死亡,超过100人受伤。

●法国竞争事务监察总署7日发表新闻公报说,因美国谷歌公司滥用在互联网广告市场的主导地位,该机构决定对其罚款2.2亿欧元。

●印度西部马哈拉施特拉邦一化工厂7日下午发生爆炸起火,造成18名工人死亡,另有数人失踪。(据新华社)



### 团圆!

6月8日,在“认亲,我们在行动”济南主会场,90岁高龄的罗凤坤(中)紧接着被拐58年的儿子罗亚军哭泣。当日,公安部部署山东、四川、江苏、河南四省公安机关同步开展“团圆”行动认亲活动,帮助11组失散家庭实现团圆。11组认亲家庭分别来自7个省份的20个城市,失踪被拐人员与亲人分离时间最短25年,最长已达58年。自今年全国公安机关开展“团圆”行动以来,已找回失踪被拐儿童1737名,侦破拐卖儿童积案91起,抓获拐卖犯罪嫌疑人236名,各地累计组织认亲活动近500场,“团圆”行动取得阶段性成效。

(新华社记者 郭绪雷 摄)

## 猪肉价格持续下跌 肉制品“走”向何方?

农业农村部数据显示,通过对全国500个县集贸市场和采集点的监测,6月份第1周,全国猪肉平均价格为29.45元/公斤,比前一周下降4.7%,同比下降36%。在上海市徐汇区伊丽包子铺,早餐时刻,消费者正在排队购买包子。店主陈先生介绍:“肉包子两块五一个,素包子两块一个,已经大半年没有调整过价格了。”

不只是肉包子,记者走访多家超市、便利店发现,熟食、火腿肠、香肠等猪肉制成品价格也没有随着本轮肉价下跌而下调。

在投资者关系互动平台上,有投资者向双汇发展提问:生猪价格今年大幅下跌,对企业产品成本和售价有什么影响?双汇发展回复:猪价下降有利于屠宰业

和肉制品降低成本。生鲜产品的价格会随行就市,包装肉制品的价格相对稳定。

“超市里的优质五花肉,去年最高到过三十七八块钱一斤,现在降了十多块钱。为啥火腿肠、熟食价格没有降呢?”68岁的上海市民赵先生有些不解。

对此,部分商户、企业表示,主要是出于分摊前期成本、保持终端价格稳定等方面的考虑。——分摊前期成本。伊丽包子铺店主陈先生表示,“肉价高的时候,肉包子也卖两块五。那时没有涨价,现在也不会降价。”

——保持价格稳定、维护品牌形象。在武汉一家中百超市的冰冻区,导购吴小姐说,很少有因肉价变化而导致水饺价格变动的情

况出现。“如果今天涨、明天降,消费者会觉得你家的产品是不是有问题,反而不会买。”

——价格不降,但会采取促销措施向消费者让利。一家连锁熟食企业高管告诉记者,在肉价大幅下降的情况,我们的熟食产品虽然不降价,但会采取会员八折折优惠,特定日期买三送一促销措施,向消费者让利。

开源证券分析师黄子航说,食品企业在定价策略方面,有的基于成本定价,有的则基于需求定价。“所以,原料价格的下跌并不一定导致制成品价格下调。当然,猪肉价格如果保持稳定,对下游行业来说也是有利的。”

(据新华社)

## 因隐瞒旅居史和接触史 广州番禺一居民被刑拘

在8日举行的广州市政府新闻发布会上,广州市公安局副局长杨炳升通报了近日依法查处的违反疫情防控相关管理规定的多个案例,其中番禺一位居民因隐瞒旅居史和接触史被公安机关刑事拘留。

据通报,5月25日下午,家住番禺区大石街北联村的祝某前往荔湾区白鹤洞街某小区探望父母(其父母在5月30日被确定为新

冠肺炎确诊病例)。祝某后因出现咳嗽、发热症状,先后于6月2日、4日前往医院就诊,但祝某未如实告知医生近14天内的旅居史、隐瞒曾与确诊病例接触以及到过疫情高发区的事实,后被确诊感染新冠肺炎。

通报称,至6月6日祝某被采取隔离措施前,其活动轨迹已涉及番禺区大石街辖内医院、球场等公共场所,导致部分群众成为

密切接触者、次密切接触者需要隔离观察、居家隔离,引发新冠肺炎传播严重危险。目前,祝某因涉嫌妨害传染病防治,已被公安机关依法刑事拘留。

此外,广州警方还通报了依法查处散布谣言行为、不配合疫情检测行为、擅自离开封控区行为的多个案例。

(据新华社)

## 东方红娘

东方红娘简介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承诚信至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。  
男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,孩已成家另住。  
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企下海开公司,成功人士。  
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。  
男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。  
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。  
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。  
女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。  
女:丧偶,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。  
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。  
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。  
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。  
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

招聘红娘  
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号  
电话:22175288  
22957018  
微信:18932126168

# 广告接待热线 200831369

## 新征途,工业株洲仍要先声夺人

株洲晚报融媒体记者 高晓燕



### 株洲市庆祝建党100周年、建市70周年系列新闻发布会

奋斗百年路,启航新征程。新时代的株洲,正全力推动工业质量变革、效率变革、动力变革,在打造重要先进制造业高地的进程中继续先声夺人。

### 到2023年建成并开通5G基站超5000个

智能制造是制造业高质量发展的主攻方向。推动智能制造,株洲如何作为?

目前,我市已累计建成5G基站2010个,推动企业上云2.4万多家、上平台1200多家,实施智能化改造项目380多个,建成全球首个轨道交通转向架智能制造车间,创建国家智能制造专项9个、湖南省智能制造示范企业20家、市级智能制造示范企业61家,形成了国省市梯次推进的发展格局。

下一步,我市将加快通信基

础设施建设,推进5G基站、大数据中心、物联网等新型基础设施建设,形成连续覆盖城区及室内环境的5G网络。到2023年,全市建成并开通5G基站5000个以上。

推动企业深度上云上平台。以数字产业化和产业数字化为重点,支持企业对工业现场“哑设备”进行网络互联能力改造,推动龙头企业核心业务系统云化升级,带动上下游企业的业务系统向云端迁移。到2023年,全市完成1000户以上企业上平台、深度上云、1500户以上企业上平

台,打造200个以上5G典型应用示范场景,构建“企业、行业、区域”三级支撑的工业互联网平台体系。

推进信息技术与制造业融合发展。制定出台智能制造发展支持政策,开展企业智能转型、重点产业推进、基础能力提升、服务质效提升、交流合作深化“五大”行动,全力创建全国智能制造先导区。到2023年,全市建成智能工位5000个、智能产线400条、智能车间200个、智能工厂30家以上。

### 绿色产业助力碳达峰碳中和

推进工业碳中和、碳达峰,株洲将大力推动技术创新。充分依托国省创新平台,按照“揭榜挂帅”模式,开展绿色制造、节能环保、新型能源等共性技术攻关,促进新型节能环保技术和产品的研发应用,为推进工业碳中和提供技术支撑。

发展绿色产业。大力发展以风力发电、光伏发电等为重点的新能源产业,重点发展稀土永

磁材料、永磁电机为代表的永磁动力及传动产业,加大永磁电机在工业领域的推广应用力度,推动产业发展迈向高端化、绿色化、低碳化、智能化。

推进节能提效。实施节能减排全覆盖工程,鼓励企业开展煤改电、电改气等改造,推广低碳清洁技术和装备,推动工艺优化升级,持续降低煤炭等一次能源的使用比重。开展绿色制造

体系创建,鼓励企业根据绿色生产标准进行系统化全流程改造,由创建绿色工厂、绿色设计产品,向绿色园区、工业产品绿色设计示范企业、绿色供应链管理企业拓展和延伸。

强化用能监督。持续开展重点行业能耗对标检查,不断强化企业用能的制度约束。积极对接全国全省用能权、碳排放权交易市场,建立能源消费“双控”制度。

### 每年培育市级小巨人企业100家

做强大企业、培育“专精特新”小巨人企业。截至2020年,我市108家小巨人企业的主营收入、利润分别增长23%、49.7%,高于全市规模以上工业20个、44.2个百分点,先后有3家成长为制造业单项冠军,3家成功上市。

下一步,我市将构建“优质

中小企业—专精特新小巨人—单项冠军—上市公司”梯度培育机制,每年孵化培育300家中小企业进入培育库,每年培育市级小巨人100家、省级小巨人30家、国家小巨人10家、上市企业3家以上。

推动产业协作配套。以关键领域补短板、填补国内国际空

白等重点,鼓励龙头企业加大对小巨人企业的带动扶持,实现设计研发、生产制造、物资采购、品牌嫁接等方面的嵌入式合作,培育一批专注于核心基础零部件(元器件)、关键基础材料和先进基础工艺细分领域的“小巨人”,打造更多独门绝技。

## 健康株洲 全民健身 “箭”证精彩



▲300余名射箭高手齐聚株洲,一较高低。主办方 供图

弯弓射箭,激情飞扬。6月6日,“体彩杯”APCC室外射箭冠军联赛株洲站在市全民健身服

务中心体育场落下帷幕,来自省内外多家射箭俱乐部300余名射箭高手齐聚株洲,一较高低。

本次赛事为期三天,分为排位赛和淘汰赛,共设有复合弓、光弓、传统弓、反曲弓30米、反曲弓公开组(70米)、少年混合组(10米)六个项目。比赛现场,反曲弓、复合弓等满满一排让人眼花缭乱,参赛选手们平心静气,拉弓、瞄准、射箭、中靶,整个过程一气呵成,观众叫好声一片。

射箭运动在株洲方兴未艾。我市射箭爱好者已有2000多人,越来越多的青少年开始爱上这项运动。目前,株洲着力培养射箭项目的运动员,以备战明年举行的湖南省第十四届运动会。

(株洲晚报融媒体记者 温琳)

## 市疾控建议端午就地过节

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘琼 通讯员 刘兰)端午节临近,不少市民正在为出游做计划。6月8日,市疾控中心发布提示,建议市民在省内旅游,就地过节。

据悉,自5月21日以来,广州、佛山等地相继出现本土新冠肺炎疫情,已累计报告本土新冠肺炎感染者百余例。

“当前,我市‘外防输入’的疫情防控压力持续增大。”市疾控中心相关负责人介绍,端午节期间,倡导株洲居民在省内旅游,减少旅途感染风险。对广州、佛山等地计划回株过节的人,建议他们就地进行核酸检测,若确需来株或返株,要提前主动向目的地村(社区)报备,凭48小时内核酸检测阴性结果及做好个人防护前提下有序通行。

## 徒步湘江环保毅行 延期公告

鉴于目前疫情防控形势,为确保每一位毅行志愿者的健康与安全,确保活动每个环节万无一失,经2021'第十三届徒步湘江环保毅行活动组委会慎重研究决定:

原定于2021年6月26日举办的2021'第十三届徒步湘江环保毅行延期举行,具体时间另行通知。敬请各界人士理解、支持与配合。

目前网上报名系统已关闭。请已在线上或线下成功报名的朋友留意:活动重启时,只要您的萤火虫公益行动捐款未申请退回,此前的报名继续有效;如经申请已退回,则视为原报名信息取消,届时需重新报名。申请退款请联系组委会工作人员邹女士13357335725(微信同号)咨询,也可直接到株洲日报社B栋221组委会办公室办理。由此给您带来的不便,望予谅解。

徒步湘江环保毅行,风行株洲十二载,圈粉无数。本届活动也一如既往得到了社会各界的高度关注与大力支持。在此诚挚感谢所有为筹备本届活动付出努力、给予支持的单位、志愿者和爱心人士!

延期不吝啬,初心永不改。为了更好地出发,我们时刻准备着。朋友们,来日再相约!(活动后续消息,敬请关注株洲晚报志愿者联合会微信公众号。)

2021'第十三届徒步湘江环保毅行活动组委会  
2021年6月9日

这里是医院 也是养老院  
石峰区人民医院(石峰老年病医院)为您提供全方位的医疗、康复、护理、养老服务  
咨询电话:400 070 0863